



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Využití reminiscenční terapie při práci se seniory z pohledu sestry					
Jméno a příjmení studenta:	Kristýna Strečková					
Oponent práce:	Ing. Helena Nováková					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
Kritéria hodnocení práce:				Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Kvalita Příloh: <input type="checkbox"/> nepříloženy <input checked="" type="checkbox"/> příloženy	A	B	C	D	E	F
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Autorka bakalářská práce si jako téma vybrala problematiku využití reminiscenční terapie při práci se seniory a to z pohledu sestry.						
Práce obsahuje 50 stran vlastního textu a 4 strany příloh, členěna je na část teoretickou a praktickou.						

V teoretické části jsou s podporou odborné literatury vymezeny základní pojmy a popsány jsou důležité oblasti v souvislosti se stářím a demencí, která je pro reminiscenční terapii stěžejní. Velmi přehledně je popsána vlastní reminiscenční terapie a možnosti jejího využití. Kapitoly na sebe logicky navazují a jsou přehledné.

Autorka vycházela z 18 literárních zdrojů, což je pro tento typ práce dostačující.

Při čtení lze narazit na drobné chyby v podobě překlepu, např. poslední věta na str. 29. Na hodnotu vlastní práce to však nemá zásadní vliv.

V praktické části se studentka zaměřila na vliv reminiscenční terapie na klienty dvou vybraných sociálních zařízení a to včetně vlivu na sestry samotné. V úvodu praktické části bych uvítala stručnou charakteristiku služeb, ve kterých probíhaly rozhovory.

Autorku dále zajímalo, jaké znalosti mají všeobecné sestry o reminiscenční terapii. Zvolenou metodou výzkumu byl strukturovaný rozhovor. BP práce nese v názvu *Využití reminiscenční terapie...z pohledu sestry*, přesto ne všichni respondenti pracují v současné době na pozici zdravotníka, konkrétně všeobecné sestry. Ve výběru respondentů je uvedena možnost pracovníka na pozici ergoterapeut - zde spatřuji určitou neshodu s názvem práce.

V diskuzi autorka analyzuje získané rozhovory, hledá shody v odpovědích respondentů nebo naopak odlišné názory a pak poukazuje na předpokládané důvody neshod.

Definované cíle BP byly splněny.

Zajímavostí by v závěru práce jistě bylo srovnání s obdobnými odbornými pracemi, které popisují stejné téma.

BP splňuje veškeré požadavky, proto doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

Lze využít reminiscenční terapii u seniorů při poskytování odborné ošetrovatelské péče? Uvedte příklad.

Předpokládáte, že budete sama při své práci tento typ terapie využívat?

Co se domníváte, že je příčinou nedostatečného vzdělání personálu v oblasti reminiscenční terapie?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Datum: 24.5.2016			Podpis: v. r. Helena Nováková				